

от

г. Жуковский

Газета №

ММФ 133

7 янв 1961

МХАТ приезжает в Жуковский

Кому из любителей театра не дорого высокохудожественное мастерство актеров одного из замечательных театров Москвы — Московского Художественного академического театра имени Горького?! 7 января МХАТ впервые выезжает в наш город с целым спектаклем: во Дворце культуры будет показана пьеса «Юпитер смеется» — перевод с английского М. Левцовой и А. Гольдмана.

В спектакле примут участие народный артист Н. К. Свободин, заслуженные артисты РСФСР Г. И. Калиновская, А. А. Коломийцева, В. И. Муравьев и другие.

Постановка — заслуженного артиста РСФСР А. М. Карева, ре-

жиссер — Н. Д. Ковшов, художник — А. П. Васильев, помощники режиссера — Т. Г. Аджимова, А. Ф. Кульбина, концертмейстеры — А. М. Гусбер, М. И. Кириллова.

Руководство постановочной частью — заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. И. Готтиха, А. Д. Понсова.

Жители города рады встрече с коллективом МХАТа и желают актерам творческих успехов в новом 1961 году.

Начало спектакля в 18 час. 30 мин.

В. МОРГУНОВ,
заведующий театральным
сектором Дворца культуры.